
平成31年度

藤 蔭 高 等 学 校 前 期 入 学 試 験 問 題

数  学 ( 50分  )

試験開始の合図があるまで, この 「問題」を開かず,下記の注意事項をよく読んでください.

注 意 事 項

1.試験中は,わ き見をした り,勝 手に話をしてはいけませんc道 具の貸し借 り

もしてはいけません。不正行為のないように注意 して ください。

試験中の途中退場はできません。

試験中,気分が悪 くなった人は,黙って手をあげて くださいc

4.問題用紙 と解答用紙は別々の用紙です。答は解答用紙に書いて ください。

解答用紙には受験番号 と名前をはっきり書いて くださいc

5.問題に脱落や印刷の不鮮明な部分などがあったら,黙って手をあげて くだ

さい。

6.試験が終ったら,解答用紙は裏にして机の上に置いて ください。問題用紙は

持ち帰って くださいこ

受 験 番 号 名 一削

２

　

　

　

３



【1】 次の (1)～ (5)の 計算をしなさい。

(1)-2+5

t.z) -22 - (-D3

(+) x+y3 + (xy)z + xy

′_、  χ+2ν  2χ 一ν
∪ヽノ ~~ァ~~ 6~

1つ

(5)「 +2σ―希
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【2】 次の (1)～ (10)の問いに答えなさい_

(1)χ の 1次方程式 2χ +4=α
(χ
-1)の解が 3であるとき, αの値を求めなさい_

(2)2次方程式0+2)2=2χ +7を解きなさい。

(3)χ =、ア7-2の とき, χ
2+4χ

の値を求めなさいc

(4)2<V蕩 <わ を満たす自然数αの個数が20個あるとき, 自然数わの値を求めなさい.

(5)ある商品を定価の 2割引きで 4個買い,2000円 出したところ,おつりが 80円 であった。

この商品 1個の定価を求めなさい。

(6)数学のテス トをした。 5人の得点が,96,87,67,46, αのとき, 5人の平均点は 72点で

あった。αの値を求めなさい。
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(7)A,B, Cの 3人がじゃんけんを 1回するとき,Aだけが勝つ確率を求めなさいc

(8)右の図は,今年 2月 のカレンダーである。このカレンダーで,

ある日の数をχとする。χの 2乗 とχの真上にある数の 2乗の

和は,χ の右隣にある数の 2乗 と等しくなる。このとき,あ る

日は何 日か求めなさい。

(9)右の図において,△ ABEは 正三角形で,四角形 BCDEは 正方形である。

∠χの大きさを求めなさい。

B

(10)点 Pを 中心とし,直線 ιに接する円を,定規とコンパスを使って作図しなさい。

ただし,作図に用いた線は消さないこと。
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A

E

D

【3】 右の図のように,正方形ABCDが ある。辺AB上に

点Eを とり,頂点A,Cか ら線分DEに引いた垂線と

線分DEと の交点をそれぞれF,Gとする。このとき,

次の (1)～ (3)の 問いに答えなさい。

B

(1)△ ADFと △DCGが 合 同であることを次のよ うに証明 した。 (  )に 適す る語句や

数値を入れなさい。また ,
A には適する直角三角形の合同条件を入れなさい。

C

G

F

イ

ウ

ウ

(証明 ) △ADFと △DCGに おいて ,

正方形 ABCDの 辺 なので

AD=( ア )

条件 よ り,

∠AFD=∠ DGC=(

また, ∠ADF=90° ―∠

∠DCG=90° 一∠

③,④より

∠ADF=∠ DCG

①,②,⑤ より,

直角三角形の

⑤

A の で

①

②

③

④

△ ADF≡ △ DCG (証明終わ り)

(2)△ EAFと △DCGが 相似であることを次のように証明 した。 (  )に 適する語句や

記号を入れなさい。また , には適する相似条件を入れなさい。B

(証明) △EAFと △DCGに おいて ,

条件 より,

∠AFE=∠ CGD=(

( 工 )は 等 しいので

∠ (オ )=∠ CDG

①,②より,

B

イ )

・・・・・②

①

の で

△ EAF( 力 )△ DCG (証明終わ り)

(3)AD=1 0cm,AE=5cmの とき ,△ ADFの 面積 を求 め な さい。
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【4】 右の図のように,直線①,②,③がある。①はy=χ
,

②は2点 (3, 0),(0, 6)を 通り,③はy=αχ+3
(α >0)である。また,A(0, 6),B(0, 3)で

,

①と②の交点をC,②と③の交点をD,③ とχ軸との交

点をEと する。原点を○として,次の (1)～ (5)の
問いに答えなさい。ただし, 1目 盛りを lcmと する。

(1)直線②の方程式を求めなさい。

(2)点 Cの座標 を求めなさい。

(3)△ AOCの 面積を求めなさい。

③②

C

ノ

　

　

Ａ ①
ρ
ｈ
）

D

3

E

0 3 χ

(4)△ ABDの 面積 が △ AOCの 面積 倍 となるとき,α の値を求めなさい。
1

の 一

4

(5)α =2の とき,△ ABDと △BOEの 面積の比をもっとも簡単な整数比で表 しなさい。
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【5】 右図のように,関数 y=χ2…① のグラフがある。

直線 0は関数①と2点A, Bで交わり,y軸 と点Cで

交わっている。 2点 A,Bの χ座標はそれぞれ-3,

1で ,点 Cの座標は (0, 3)で ある。○を原点と

して,次の (1)～ (5)の 問いに答えなさい。

ただし, 1目 盛 りを lcmと する。

(1)点 Bの ソ座標を求めなさいЭ

①

A

C

B

0 χ

-3 1

2

(2)直線 2の方程式を求めなさい。

(3)△ OACと △OBCの 面積の比をもっとも簡単な整数比で表しなさいc

(4)△ OABの 面積を求めなさい.

(5)①のグラフ上に点Pを とり,点 Pの χ座標をpと する。△PABの面積と△OABの面積が

△ PAB=:△ OABと な る とき, pの値 を求 めな さい。 ただ し,-3<p<1 とす る。

ツ
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平 成 31年 度

前 期 入 学 試 験 数学解答用紙

【1】

r`)1
L∠多」

【3】

【4】

【5】

1 (2) (3) (4) 5

(1) 2 r。 、
ヽに

'ノ

′Иヽたヽ■ノ (5)

y= y=

△ OAC:∠ OゝBC
2

cln~ p

受 験 番 号 名   前

(1) (2) (3) (4) 5

α := χ := わ = 円

(6) (7) (10)

α :=

P・

2
8 (9)

日 度

(1)

ア イ ウ

A

(2)

こE オ カ

B

/oヽ
ヽ0ノ cn■

(1) (2) /つ ヽ
(ヽ)ノ (4) (5)

γ = C( ) cn■ α

∠ゝABD:∠ BゝOE

合

計

点


